
学習日   年   月   日 

単  元 年    組    番 

 １年「ひきざん（２）」 
氏名 

１４－９のけいさんのかんがえかた

１４－５のけいさんのしかた 

チャレンジシート① 学ぶ 

１４－９のけいさんのしかた

は、１４を１０と４にわけて、

１０のかたまりから、９をひ

くといいわね。

『１０から９を ひいて １

１と ４で ５』

１４－５のように ひく かずが

５より 小さいときは、５を４と１

にわけて ひくこともできます。

 あかい はなが １４ほん，きい

ろい はなが ５ほん さいていま

す。

 ちがいは いくつ ですか。

しき   １４－５

こたえ  ９ほん

１０のほう

から９をと

って・・・

１４－９＝５     ５こ

１２－８

１０から ８を ひいて・・・

１２－８ の こたえは

くりが １４こあります。

９こ とると、なんこ 

のこりますか。

１４は １０と ４です。   

１０から ９を ひくと １に なります。

１と ４を あわせて ５に なります。

１４から ４を 

ひいて１０ 

１０から １を  

ひいてもできるよ。

１０から ５を

ひいて５

５と４で ９

４



                               学習日   年   月   日 

単  元 年    組    番  

  １９問 
 １年「ひきざん（２）」 

氏名 

１  

 ⑴ １２－８                 こたえ     答え 

⑵ １３－９                 こたえ 

２ 

 ⑴ １５－６の けいさんの しかたを こえをだして いってみましょう。 

   １５                       

 10  ５ 

こたえ 

⑵ １４－７の けいさんの しかたを こえをだして いってみましょう。 

   １４                       

  10  ４   

                           こたえ 

３ けいさんをしましょう。   

 ① １１－９ ２     ② １２－９ ３      ③ １６－９ ７

 ④ １２－８ ４     ⑤ １７－８ ９      ⑥ １１－８ ３ 

 ⑦ １５－７ ８     ⑧ １６－７ ９      ⑨ １３－７ ６

 ⑩ １２－７ ５     ⑪ １４－６ ８      ⑫ １１－６ ５

 ⑬ １５－６ ９     ⑭ １３－５ ８      ⑮ １２－４ ８

チャレンジシート② きほん 

４

４

１０から    を ひいて 

    と    で  ９

１０から ７ を ひいて ３

３ と  ４ で  ７

６ ４

５４
９

７



学習日   年   月   日

１ □に はいる かずを かきましょう。  

⑴ １７－９           から ９を ひいて １  

                   と    で    

⑵ １２－７           から   を ひいて  

                   と    で 

２ しきに かいて こたえましょう。               

 ⑴ にいさんは どんぐりを １６こ ひろいました。おとうとに ７こ  

あげました。のこりは なんこに なりますか。 

  しき                  こたえ 

⑵ こどもが １７にん あそんでいます。おとこのこは ９にんです。 

 おんなのこは なんにんですか。                      

 しき                  こたえ 

⑶ チョコレートケーキが１５こ いちごのケーキが８こ あります。どちら

がなんこおおいでしょう。   

しき                  こたえ          が  

                                 おおい。 

単  元 年    組    番  

    ５問
 １年「ひきざん（２）」 

氏名 

チャレンジシート③ ジャンプ 

チョコレートケーキ

１６－７＝９ ９こ

１７－９＝８ ８にん

１０
１

１０

２１０

７

１０

８７

３

３７

５２

７こ

１５－８＝７


